

Na znevýhodněné lidi nejvíce myslí společnosti na Benešovsku



OCENĚNÍ společnosti s nejlepším přístupem ke znevýhodněným lidem převzala z rukou ředitele Občanského sdružení Rytmus Benešov Pavla Gobyho (vlevo) a místostarosty Benešova Tomáše Podholy Eva Šimáková, vedoucí personálního oddělení Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešová. Foto: agentura Rytmus/Jitka Růžičková

ZDENĚK KELLNER

Benešov – Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešová, Pekárna Benešová, Domov seniorů Jankov.

Takové je pořadí společností, které se zapojily do soutěže firem zaměstnávajícím v běžném pracovním prostředí lidi se znevýhodněním.

„V letošním, již pátém ročníku soutěže s názvem Stejná šance – zaměstnavatel 2012 byli oceněni zaměstnavatelé z Prahy, Libereckého, Pardubického, Středočeského a Karlovarského kraje,“ připomněl Pavel Goby, ředitel Obecně prospěšné společnosti Rytmus Benešov, která se na organizování soutěže podílela.

Cílem soutěže je podle Gobyho podpořit firmy, které zaměstnávají osoby se zdravotním postižením, poskytnout

jim veřejné uznání a prostřednictvím příkladů jejich dobré praxe motivovat ostatní firmy, aby osoby se znevýhodněním zaměstnávaly.

Rytmus pak prostřednictvím soutěže Stejná šance oceňuje firmy, které se přihlásily ke konceptu společenské odpovědnosti firem tím, že lidem s postižením dávají šanci získat práci na otevřeném pracovním trhu a tím aktivně přispívají k jejich začleňování do společnosti.

Nominace do soutěže posílala veřejnost a komise v krajích pak vyhodnocovaly firmy, které dokázaly udělat nejvíc při zaměstnání znevýhodněných.

„Kritériem byl například typ pracovního vztahu, jeho délka či úprava pracovních podmínek,“ uvedl Goby.

Při soutěži s názvem Stejná

šance – zaměstnavatel 2012, do níž se zapojily firmy z pěti krajů, se nejlépe vedlo společnostem z Benešovska. Právě ony obsadily i celé pomyslné stupně vítězů.

Do pátého ročníku soutěže veřejnost poslala 281 nominací, které se týkaly rekordních 110 firem.

Slavnostní vyhlášení výsledků středočeského kola soutěže, jehož mediálním partnerem je i Benešovský deník, se zúčastnilo sedmáct středočeských firem a uskutečnilo se v aule Gymnázia v Benešově.

Místostarosta Benešova Tomáš Podhola tam při svém proslovu vyzdvihl zejména snahu zaměstnavatelů neřít se jen na ekonomické ukazatele, ale též na lidský a sociální rozměr zaměstnávání lidí se zdravotním postižením.